



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

16.10.2024

м. Чернівці

№ 272

**Про підсумки проведення Всеукраїнського конкурсу
молодіжної творчості «Мирний космос» у 2024 році**

Відповідно до плану роботи Українського молодіжного аерокосмічного об'єднання «Сузір'я» та Наказу Управління освіти Чернівецької міської ради «Про проведення Всеукраїнського конкурсу молодіжної творчості «Мирний космос» (надалі Конкурс) у 2024 році №243 від 23.09.2024 р., з метою виявлення, розвитку та підтримки творчо обдарованої учнівської молоді в аерокосмічній галузі, в м.Чернівці на базі Чернівецького центру юних техніків ім. Л.К.Каденюка та Чернівецького ліцею №14 з 30 вересня по 05 жовтня 2024 року в змішаному форматі проведено Всеукраїнського конкурсу молодіжної творчості «Мирний космос».

У Конкурсі взяли участь 72 учасники з 2-х країн (Україна, Німеччина), 10 областей (Вінницька, Дніпропетровська, Житомирська, Кіровоградська, Київська, Одеська, Рівненська, Херсонська, Хмельницька, Чернівецька), 33 населених пункти.

Конкурсні роботи оцінювало фахове журі з представників Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім.О.М.Макарова (м.Дніпро), Дніпровського національного університету ім.О.Гончара, Чернівецького центру юних техніків ім. Л.К.Каденюка, викладачі ліцеїв та гімназій м. Чернівці.

Журі зробило висновок, що серед авторів є багато талановитих, здібних, творчо обдарованих учнів, яких навчають кваліфіковані фахівці. Значно зріс рівень підготовки презентацій та представлення робіт учасників.

На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями Всеукраїнського конкурсу молодіжної творчості «Мирний космос» та нагородити дипломами, грамотами, сертифікатами та подарунками учасників Конкурсу відповідно до списку, що додається (Додаток №1).

2. Оголосити подяку за підготовку, проведення та суддівство секцій Конкурсу: Коблянській Ф.Г., вчителю фізики та астрономії Чернівецького ліцею №22 імені Антона Кохановського, Козаку М.В., вчителю інформатики Чернівецької гімназії

№5 «Інтеграл», керівнику гуртка Чернівецького центру юних техніків імені Леоніда Костянтиновича Каденюка, Косило О.І., заступнику директора Чернівецького центру юних техніків імені Л.К.Каденюка, керівнику гуртка, Костюковій А.М., вчителю інформатики Чернівецької гімназії №14, керівнику гуртка Чернівецького центру юних техніків імені Леоніда Костянтиновича Каденюка, Спориніній Т.Т., вчителю інформатики Чернівецького багатoproфільного ліцею №11 «Престиж», Яценку В.В., директору Чернівецького центру юних техніків імені Леоніда Костянтиновича Каденюка.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Виконавець:

**Заступник начальника управління
з виховної та позашкільної роботи
закладів освіти управління освіти
Чернівецької міської ради**

Надія ШЕВЧЕНКО